

我四岁那年，妈妈想让我学英语，就给我买了一台复读机。

一天，我正在认真地听英语，忽然复读机哑了。人哑了要喝水，复读机哑了应该也要喝水。我就打开冰箱，拿了一瓶水就倒在复读机上，一边倒还一边念念有词：“喝吧，喝吧，喝饱了就能发出宏亮的声音了。”妈妈买菜回来了，我就高兴地把我刚才做的事告诉了妈妈，妈妈听了笑得前俯后仰。我眨着眼睛问：“妈妈你为什么笑？”妈妈喘着气说：“傻孩子，复读机它不会喝水。你给它喝水，那以后还能用吗？”听了妈妈的话，我呆住了。妈妈接着说：“复读机不用喝水只要充电就行。”我听了妈妈的话也笑了。

现在一想起这件事，我就想笑，笑自己小时候“傻”得可爱。

指导老师 杨雪萍

## 夏日的瓜地

宁波市鄞州五乡镇中心小学

四年级 陈东

夏日，走在乡间的小路上，和着青蛙的“呱呱”声，小朋友们的欢笑声在浩瀚的夜空中飘荡，让人陶醉让人舒畅。

刚到爷爷家，就屁股坐不住。我兴奋地冲出家门，向一片田野奔去。爷爷赶忙领着我踏进了他辛勤栽培的瓜地里，去看那诱人的大西瓜。绿色的大西瓜顿时映入我的眼帘，只见它们一个个挺着圆圆的大肚皮，头上戴着一顶小凉帽，真像一个个胖胖的娃娃。

哇！好多的大西瓜呀！一望无际。爷爷让我摘一个大西瓜抱回家吃，我学着爷爷的样子卷起裤管，轻轻地踩进西瓜地里。爷爷教我怎么选大西瓜，先找到一个大西瓜，把它慢慢地拿起来。两只小指头弯曲，弹弹这个大西瓜，听听西瓜是不是能发出脆脆的响声。

终于，费了一番力气，我们选好了一个大西瓜。回到爷爷家，切开大西瓜，一股甘甜清凉的味道直入心脾。我便迫不及待地咬了一口，啊，真甜！

我爱夏天的农村，更爱爷爷家的那片瓜地。

(七心作文实验校推荐)

## 抓虾米

浙江奉化新启星文艺学校

三年级 毛梓懿

星期天，做完作业，便和妈妈到哥哥家门口的河里抓虾米。

我们换好拖鞋，来到了河边。我蹑手蹑脚地往河里走，并仔细观察。突然，我眼前一亮，发现了一只虾米。我轻轻地把篮子放到虾米的后面，然后用手把虾米引到篮子里，虾米一进篮子，我就把篮子提了起来。哈哈！一只活蹦乱跳的虾米就被我抓住了。我兴奋极了，高高地举起虾，抬头看哥哥的战况。

哇，哥哥还没有下河，只是站在岸上抓，这能抓住吗？走近一看，他的战果丰硕啊！这就奇怪了，忙问哥哥为什么站在岸上还抓得比我多。哥哥诡秘地朝我一笑，得意地说：“要选择合适的地方。你看这块地方水草多，虾米也多，而且我以前也经常在这抓，熟能生巧嘛！”原来是这样。

“呀！毛梓懿，你看。”我正在看哥哥演示技艺，听到妈妈的惊喜地大叫。转过身，只见妈妈举着她的战利品摇晃着向我炫耀呢。哦！好大一只龙虾啊！我激动地向妈妈那边跑去。

妈妈身旁的篮子里已经装了大半筐虾了，她把刚抓到的龙虾放进篮子里，又弯下腰去，还没等我看清楚了，妈妈又从水里拈起一只虾来。这下我吃惊地问妈妈：“您怎么一下就可以抓到啊？”妈妈笑着说：“因为这里水草多，虾米躲在这里不容易被发现，所以藏在这里的虾米就越来越多，在这里抓当然就好抓喽。”

哦，听了妈妈和哥哥的话，我也找到一块有水草的地方抓了起来。果然，好抓多了。一会儿我就抓了不少。回家路上，我边走边逗着篮子里的虾米，我一会儿拉它胡须，一会儿把它按在篮子壁上，心里真的是开心啊！

捉虾米，真有趣！(奉化七心作文实验校朱恋恋老师指导推荐)

## 小作家大手笔

2012年6月15日

责任编辑：李政军 邮箱：LYQ@cnmb.com.cn

3

## 大灰狼

宁波市江北区广厦小学 502 班 张群

兔的情景，下意识地擦擦嘴，分辩道，“不是的，听我说……”

“不需要解释，做了就是做了！我对太失望了！”小猪打断了他的话，放下扫把。

大灰狼没想到自己救人却害了自己，一股委屈劲儿上来了，他也朝小猪怒吼道：“我没想到你是那么不信任我，行，我是吸血狼行了吧！”说着，把蛋糕扔在地上，气愤地离开了。

大灰狼吸血的事情在森林里传得沸沸扬扬，没有一个小动物敢跟大灰狼玩了，而大灰狼知道不可能再让小动物相信自己了，渐渐地残暴了起来。

指导老师 邵塞亚

完了吗？有没有不会做的？要不要现在开饭？”还没等我开口呢，奶奶又接着说：“吃饭要先洗手，不要看电视，别狼吞虎咽的。”我撒出房间，赶紧去卫生间冲了一下手。谁知奶奶就站在门口：“怎么洗手的，想蒙混过关啊？”我只好乖乖地涂上洗手液重新洗。

晚饭有我喜欢的青菜，我伸手正想去抓，被一只粗大的手抓住了，唠叨声又在我耳畔想起：“你的筷子呢？多不卫生啊！”唉，我不是刚刚洗的手吗。

吃过晚饭，我整理书包，刷牙洗漱准备睡觉。奶奶的唠叨又来了：“欣怡，你牛奶喝了没？刷牙了么？有没有洗脚？快点去，立刻马上。”我赶紧堵上耳朵钻进了被窝。这一天总算过去了。

## 精彩的六一文艺汇演

浙江省余姚市临山镇湖堤小学二（2）班 张梦佳

是小老鼠要偷酒，被猫发现了，开始猫势单力孤，斗不过小老鼠。猫就想办法让老鼠喝醉酒，最后把它们全部消灭。无论是演猫的，还是演小老鼠的，都演得栩栩如生，我们看得津津有味，时不时地发出阵阵欢笑。当演出结束，大家报以热烈的掌声。

还有很多精彩的表演，如二（3）班的《牛仔很忙》，三（1）班的《荷塘月色》，四（1）班的《丹顶鹤的故事》……大家看得兴致勃勃。这个六一真让我难以忘怀！

指导老师 黄文琼

训练结束了。揉揉酸痛的肩，背上书包便急急忙忙地赶回家的公交车。一回到家，又趴在桌子上开始了与各科作业的“激战”。眼睛盯着作业本，笔尖“刷刷刷”不停地写着算着。做着做着，想起了最喜欢的动画片，便溜到客厅。

6点30分，爸爸回来了，见我在看电视，把我数落了一顿。我赶紧躲进房间，塞上耳塞，听自己喜欢的歌。妈妈来检查作业了，见我躺在床上，又吐沫横飞地把我批评了一顿。

时钟不顾我的抗议走到了12点。我把事先藏好的手电筒塞进了被窝。洗漱完，关上灯，钻进被窝，咬咬手电，翻开作业。我早已记不清这是第几次“深夜加班”了。12点半，我收拾好东西，脑袋刚挨着枕头，就沉沉睡去了。

## 我也醉了一回

余姚市临山镇湖堤小学 四（1）班 罗梦萍

有一种说不出的味道。不一会儿，我感到晕乎乎的，所有东西似乎都在跟我捉迷藏，但是我心里美滋滋的，我终于如愿以偿喝到酒了。突然，我的上眼皮和下眼皮打起了架来，手脚也不听使唤了，居然打起了“太极拳”，无论怎样努力，眼睛都睁不开了。

唉，看来小孩子真的不能喝酒。

指导老师 黄文琼

## 阅读伴我成长

宁波市鄞州区塘溪镇中心小学 503 班 孙馨

我是一个文静的女孩子，是老师和妈妈眼中的乖宝宝，但我不太喜欢课外知识，可我们的语文老师却总是拿着她最喜欢的童话书和故事书到我们的教室，一个个故事，一篇篇童话就这样在她有意无意的宣读中，让我们深深地爱上了她的阅读课。

中午，教室里像麻雀窝似地，叽叽喳喳叫个不停。周老师捧着一大叠课外书进来了，教室里立即静下来了。这次去哪里“旅游”呢？每当这个时候，周老师总是能带着大家“游遍”山川田野，

又能随着作者通晓事理，了解国内外最新时事，共享同龄人的爱心和奉献……

渐渐地我喜欢上了课外书，常常站在书店的书架前好几个小时，每次在我面前都有一个广阔的世界、一个浩瀚的海洋、一个苍茫的宇宙。如今，我的读书热情高涨，一有时间就和同学们交流读书心得……书海，真的让我流连忘返。

读书好，读好书，好读书，我感觉天空更广阔了，眼前的世界更大更美了……

指导教师 周妙亚

## 我礼貌，所以我快乐

宁波市鄞州区塘溪镇中心小学

503 班 张彪

俗话说：“礼貌不用花一分钱，但可以获得一切。”这句话很有道理，尊重是相互的，我礼貌，所以我快乐！

不小心打翻同学的文具盒时，我赶紧轻声说：“对不起！”同学怒气全消，我成功地避免了一场不必要的“战争”，我多么快乐！

当我向同学借书时，我会微笑着说：“我喜欢这本书，请借给我看看好吗？”同学爽快地把书借给了我，我多么快乐！

当家里来客人时，我主动出来问好。客人直夸我有礼貌，妈妈直夸我长大了，爸爸直夸我懂事了。这时，我心里真快乐！

在学校，见到老师，我问候一声

“老师好”，见到同学我招呼一声“早”。老师答“你好”，同学回应“早”，这一切就如清晨的空气，格外快乐！

当我坐在公交车上看见一位老爷爷上车时，我连忙起身让座。老爷爷摸着我的头说：“真是个好孩子。”这时我是多么快乐！

你们看，讲礼貌是一件多么神奇的事！“你好”“谢谢”“对不起”……这些都是再简单不过的词句；“让座”“端茶”“排队”……这些都是微不足道的小事。可是，如果它们经常出现在你的生活中，就会发现自己变得越来越快乐！

让我们一起牢记：我礼貌，所以我快乐！

指导老师 周妙亚